

大家好，今天小编来为大家解答比特币汇款这个问题，比特币汇款很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 比特币交易的手续费是如何计算的](#)
- [2. 比特币的交易时间](#)
- [3. 比特币中国周六日处理比特币转账吗](#)
- [4. 比特币怎么转账？](#)

## 比特币交易的手续费是如何计算的

当你从一个比特币地址向另一个比特币地址转账时，通常需要附加一笔额外的手续费给矿工。在比特币的底层协议中，并没有规定这笔手续费具体的数额是多少，只是要求地址中总输入不小于总输出，即你钱包中比特币的总量必须大于你要转账的数额加上手续费数额。

手续费的高低是由交易数据的大小和交易次数等因素决定的。比特币遵循的是UTXO模型，每笔交易都包含了若干笔交易输入和交易输出。而实际上，每笔未花费交易输出的组成方式都取决于你的交易输入，当你需要向其他地址转1个BTC的时候，它可能是由你交易输入中的5个0.2BTC组成，也可能是10个0.1BTC组成。

通常，一笔普通比特币交易是由一个输入两个输出（交易输出和找零输出）构成，大小在200字节左右，按每1000字节默认收费0.0001BTC计算，普通的比特币转账费用大概在0.001-0.002BTC之间

## 比特币的交易时间

比特币没有交易时间。比特币为数字货币，在数字货币市场中，交易时间为7X24小时无间断，即全年每天24小时不间断交易时间。没有休假，没有间断。

## 比特币中国周六日处理比特币转账吗

会处理的。比特币中国是国内的一家比特币交易平台，国内的交易平台一般是节假日不休息，一天24小时时时交易。提现到账时间快的话两个小时以内，慢的话两天以内吧。比特币转账的速度会更款，即时到账。

比特币几乎是即时接收付款的。然而，在网络开始将你的交易加入一个区块来确认该交易以及你可以使用接收到的比特币之前，有一个平均10分钟的延迟。确认的意

思是在网络上达成了共识，即你收到的比特币没有用来支付给别人因此被认定是你的财产。一旦你的交易被包含进一个区块，则之后的所有区块都会包含它，这将极大地巩固这个共识并减小交易撤销的风险。每一个用户都可以自行判断交易被确认的时间点，但通常来说，收到6个确认就如同在信用卡交易后等待6个月那样安全。

## 比特币怎么转账？

很高兴回答你的问题。首先比特币的交易就是基于区块链技术的“去中心化”点对点交易来实现的。

首先我们先看看传统的“法币”是如何交易的。如果张三想要通过支付宝给李四转账1000块钱的话，是怎么实现的呢？首先张三先支付宝发出了给李四转账的请求，支付宝向央行做申请，于是申请通过了后，央行从张三的账户中扣除了1000块钱并向李四的账户中存入了1000块钱。操作完成后，央行会通知支付宝这笔转账交易已完成。然后支付宝就会通知张三和李四这笔交易已完成了。

那么比特币既然是“去中心化”的，也就是说不需要央行这个机构了，那谁来记录呢？注意这里就是区块链的分布式记账，节点之间会相互记录，什么意思呢？比如张三的电脑就是一个节点，李四的电脑就是一个节点，节点就是“央行”会帮你记录你此次的转账金额。当然不是只有这两个电脑在记录这次转账，当张三、李四的电脑记录完毕后就会向全网进行扩散。这些记账的数据会向病毒一样迅速扩张到网络的每一个节点上面。

当全网都记录完毕后，此次交易就完成了。也就是说什么意思呢，全世界的电脑都帮张三、李四记录了这次行为，所以谁想赖账都没有办法，因为没有谁有能力更改全世界每一台电脑上的数据吧。

当然，还有一点很重要的是，那么在传播过程中会不会李四对数据动手脚导致数据错误呢？当然这也是不可能的，因为区块链之所以厉害就因为它既“去中心化”又有不可篡改性。

以上就是对比特币如何实现转账的解释，希望你有所帮助。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币汇款和比特币汇款问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！